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Question 1 /1
(un)est la suite définie pour tout entier_n >0 par un=4n2+3n+1 . Donner lavaleur du 58Me terme de la suite (ur).
Question 2 /1
est la suite définie par et pour tout , . Que vaut ?
{'UH} P 1!|]=]. P H:jl] 1’;1—1=ﬂ.51!u+n+4 Q n
Question 3 Copie de /1
est la suite définie par et pour tout , .
{IU"'} P 1—"'.]:1 P ]"I:-_}I:I 1“J4—1=ﬂ.51’14+n+4
Dans lafeuille de calcul ci-dessous, quelle formule faut-il saisir dansla cellule B3 afin d'obtenir
les termes de la suite par recopie vers le bas dans la colonne B ?
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Question 4 /1
Quelle est larelation de récurrence entre les termes de la suite { m ] représentée ci-dessous?
1l
On écrira sous la forme u(n)
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Question 5 /1

L 'algorithme ci-dessous définit-il une suite de fagon:

U+« -1
PourIvanantde 1 a N

U417
Fin de Pour

O récurrente
O explicite
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Question 6 /2
Donner une expression de la suite définie par |'algorithme ci-dessous:

On écrira sous la forme u(n)
U

2y ~——
u(| )=

U +«—-1
PourIvanantde 1 a N

U+«4-1
Fin de Pour

Question 7 /3
On prend N=3. Faire tourner |'algorithme suivant pas a pas en complétant ci-dessous les valeurs prises par les variables | et U a chaque étape:
Initialisation lere étape 2eme étape 3eme étape
[ I | | | | |
U | | | | | | | |

Ue-1
PourIvananide 1 a N

U« 41
Fin de Pour

Question 8 /3

Une agglomération urbaine réalise une étude sur |'évolution dans les années prochaines de sa consommation d'eau. En 2020, la consommation moyenne par
habitant séléve a 265 L par jour et on se place dans I'hypothése ou cette consommation diminue de 1,4 % chague année.
Dans cet exercice, lesrésultats serontarrondis a I' unité.
1. Selon ce modéle, quelle serala consommation moyenne par habitant en 20217 | |
2. On note u(n) la consommation moyenne par habitant I'année 2020+n.

a. Exprimer u(n+1) en fonction de u(n).  u(n+1)=| |

b. A I'aide de la calculatrice, dire en quelle année cette consommation deviendra pour la premiére fois inférieure 2210 L par jour | |

Question 9 Copie de 17
On donne ci-dessous une suite { c } définie par un dessin. On note c(n) le nombre de carrés nécessaires pour construire le niéme motif.
i

Partie 1: a. Le premier terme est: ¢(| =| |
b. Donner larelation de récurrence entre deux termes consécutifs: ¢(| =] |

Partie 2:L'algorithme proposé produit e nombre de carrés nécessaires pour construire tous les motifs, du premier au dixiéme inclus.
a. Compléter les instructions manquantes dans les lignes indiquées:

- ligne (3): Pour | variant de | | & |
ligne@: [ ]
-lignesy: [ ]

b. %uelle variable faut-il afficher pour connaltrele nombre de carrés nécessaires pour construire tous les motifs, du premier au dixiémeinclus.
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